

**Приватне підприємство «Соломія-Сервіс»**

Код ЄДРПОУ 30163496

Юридична адреса: 79053, місто Львів, вулиця Бойчука, буд.5, квартира 117

Адреса для листування: 79018, м. Львів, вул. Федьковича, 51

*1 грудня 2022 року*

*Вих № ЮРВ/07/2022*

### **РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму

другого (магістерського) рівня вищої освіти

**спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»**

розроблену колективом авторів у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Нові виклики сучасності вимагають кваліфікованих фахівців у галузі фармації. Освітньо-професійна програма підготовки магістрів галузі знань 02 «Охорона здоров'я» спеціальності 026 «Фармація, промислова фармація», розроблена колективом викладачів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького на основі закону України «Про вищу освіту», чинних нормативних і допоміжних документів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та внутрішніх документів університету, спрямована на забезпечення підготовки кваліфікованих кадрів у галузі фармації. Освітня програма відповідає новому стандарту підготовки магістра за спеціальністю «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація», професійна кваліфікація «фармацевт».

Метою освітньо-професійної програми є набуття студентами знань і навиків з фундаментальних і прикладних наук та набуття загальних та спеціальних компетентностей для здійснення професійної діяльності на відповідній посаді у фармацевтичній галузі. Зміст освітньо-професійної програми відповідає актуальним запитам ринку щодо зазначених компетентностей.

Структура рецензованої освітньо-професійної програми містить профіль освітньої програми, структурно – логічну схему компонентів, каталог вибірових дисциплін, перелік форм атестації, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Обсяг освітньо-професійної програми становить:

- 300 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки 10 місяців на основі повної загальної середньої освіти;
- 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10, при наявності ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»).

Позитивною стороною ОП є велика кількість навчальних та виробничих практик, які будуть проводитися на базі мережі аптек «Подорожник». Атестація випускників включає: ліцензійний інтегрований іспит «Крок 1» і «Крок 2» та захист кваліфікаційної роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма укладена відповідно до вимог, є актуальною, тому рекомендується до впровадження в освітній процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького для підготовки магістрів галузі знань 02 «Охорона здоров'я» спеціальності 026 «Фармація, промислова фармація».

Директор  
Приватного підприємства  
«Соломія – Сервіс»



Матківський А.Ю.